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Ben jij het commerciële talent dat graag wil leren de internationale handelsstromen van zuivelgrondstoffen in goede banen te leiden en beheers je de Franse en Engelse taal? Dan biedt Melkweg Holland jou een mooie kans.


Melkweg Holland B.V.
(Junior) Trader Afrika


Melkweg Holland BV. in Ede is sinds 1993 een internationale handelsonderneming in melkpoeders, weipoeders, boter en kaas met een omzet van ca. € 350 miljoen. Het bedrijf maakt onderdeel uit van de VanDrie Group, met een omzet van ruim € 2 miljard de grootste integratie ter wereld voor kalfsvlees en tevens grootverbruiker van zuivelgrondstoffen.
Melkweg Holland is een sterke handelspartner voor de internationale voedingsmiddelen- en diervoederindustrie met grote en kleinere afnemers, die actief zijn in zuivel, chocolade, bakery, jongdiervoeders,  groothandel, etc. 
De inkoop vindt zowel binnen- als buiten Europa plaats. De belangrijkste afzetgebieden zijn Europa, Afrika en Azië. De laatste jaren is er een sterke groei gerealiseerd in sub-Sahara Afrika, waar ook gewerkt wordt aan de opbouw van een stevig merkenbeleid.
Het team van Melkweg Holland bestaat uit 22 medewerkers (7 traders, 9 logistiek, 3 financiën, 1 kwaliteit en 2 secretariaat/receptie) en werkt nauw samen aan de jaarlijkse groei van omzet en resultaat. Om dit te blijven faciliteren zal Melkweg Holland voor de zomer verhuizen naar een groter pand in De Klomp (gemeente Ede). Ter versterking van haar performance op de Afrikaanse markt zoekt Melkweg Holland een commercieel talent die affiniteit heeft met Afrika en het spel van vraag en aanbod graag meespeelt. 


Functie	

Zelfstandige handelsfunctie bij een wereldspeler

· Na een intensieve interne opleiding word je geleidelijk verantwoordelijk voor het handelsresultaat op een aantal landen, met een accent op Afrika. Tevens wordt een deel van de inkoopverantwoordelijkheid bij je gelegd. 
· Je gaat handels- en afzetmogelijkheden uitbouwen en ontwikkelen door het actief opbouwen en onderhouden van relaties met klanten (eindgebruikers, importeurs) en leveranciers (zuivelproducenten).
· In samenspel met het team je voortdurend op de hoogte houden van de ontwikkelingen in de markt. Signaleren van kansen en hierop inspelen.
· Onderhandelen over-, afsluiten en opvolgen van contracten.
· Nauw samenwerken met de afdeling logistiek.
· Verantwoordelijk voor het debiteurenrisico in je regio. 
· Het waarnemen van collega’s bij afwezigheid.
· Als Trader rapporteer je aan de Directeur.










Profiel		
	
Handelsmentaliteit en teamspirit bepalen het succes

Functie-eisen

· Minimaal een HBO werk- en denkniveau, bij voorkeur verkregen door een afgeronde studie aan de Hogeschool, HAS, WUR of vergelijkbaar in de richting Internationale (Agrarische) Handel, Bedrijfskunde, Commerciële Economie, Levensmiddelentechnologie, etc.
· Een open houding naar andere culturen met behoud van eigen identiteit en waarden.
· Je communiceert correct, vriendelijk en doelgericht zowel binnen als buiten de organisatie. 
· Je hebt een passie voor de internationale agrofood-handel. 
· Affiniteit met de agrarische sector, de melkveehouderij of de zuivel is een pré.
· Goede mondelinge en schriftelijke beheersing van de Nederlandse, de Engelse en de Franse taal. Beheersing van meerdere moderne talen is een pre.
· Bereidheid tot reizen, normaliter ongeveer 20% van je werktijd.

Competenties
 
· Betrouwbaar.
· Commerciële, marktgerichte instelling.
· Goede onderhandelingsvaardigheden.
· Uitstekende communicatieve vaardigheden.
· Gedreven met een hoge inzet.
· Resultaatgericht.
· Betrokken teamspeler. 
· Zelfstandig en accuraat.


Standplaats 	
Vanaf Mei 2021: De Klomp (gemeente Ede), momenteel in combinatie met home office


Aanbod
Melkweg Holland B.V. biedt een zeer uitdagende handelsfunctie bij een organisch groeiend handelshuis, dat onderdeel uitmaakt van een solide familiebedrijf, de VanDrie Group. Daardoor ligt er een stevig fundament onder het bedrijf, dat volop kansen biedt voor verdere groei en ontwikkeling. Je maakt onderdeel uit van een hecht team, waarin je enerzijds zelfstandig kunt opereren, maar waar anderzijds overleg en teamwork essentieel zijn. De arbeidsvoorwaarden zijn goed en liggen in lijn met de zwaarte van de functie.


Reageren
Ben je geïnteresseerd? Solliciteer dan via www.ceresrecruitment.nl.
Voor meer informatie kun je terecht bij Jan Borgers, telefonisch bereikbaar op +31 622 412 514.
Uitgebreide informatie over de organisatie is te vinden op www.melkweg.com en www.vandriegroup.nl.
Melkweg Holland B.V. heeft de Werving en Selectie voor de vacature van (Jr) Trader Afrika uitbesteed aan CeresRecruitment.
Een persoonlijkheidsvragenlijst maakt onderdeel uit van de procedure.
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